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44. Проблема расизму в США 

Надія Mica, Вадим Жук 
Національний університет харчових технологій 

Вступ. Проблеми расизму так чи інакше спостерігаються практично у всіх 
країнах. Сполучені Штати Америки, багатонаціональна держава, теж не стала 
винятком, незважаючи на те, що в Декларації незалежності 1776 року було сказано: 
«Ми вважаємо самоочевидними наступні істини: що всі люди створені рівними і 
наділені Творцем визначеними невід'ємними правами». Через 80 років після 
прийняття Декларації суперечності між рабовласницьким Півднем і промисловою 
Північчю призвели до розв'язання Громадянської війни 1861-1864 рр. 

Результати. Питання расової нерівності було актуальним для США з давніх пір. 
Почалося воно з пригнічення корінних індіанців, яких не вважали за людей, зганяли в 
резервації і винищували сотнями тисяч, прямо або побічно. Потім населення США 
поповнилося чорношкірими уродженцями Африки, яких везли туди як худобу, щоб 
використовувати на важких сільськогосподарських роботах - в основному на півдні 
країни. Рабство скасували тільки у 1883 році. Чорношкірі формально отримали 
статус громадян США, однак расова перевага білих залишалася. За іншими законами 
південних штатів негри повинні були селитися в особливих кварталах, їздити в 
особливих вагонах, відвідувати школи для чорних тощо. Шлюби між білими і 
чорними були неможливі і викликали кримінальне переслідування. Така політика 
називається терміном сегрегація. 

У 1898 році Верховний суд визнав конституційними обмеження виборчих прав 
негрів. Таким чином, до початку XX століття антирасистське законодавство існувало 
тільки на папері, декларативно. Дискримінація мала місце не тільки у сфері виборчих 
прав. Як правило, другою групою відносин, де відбувалося порушення принципу 
рівноправності, були трудові. Прогресивні зміни в політиці відбулися лише в 1960-х 
роках, коли були прийняті закони, які зрівнюють соціальний статус всіх 
національностей громадян Сполучених Штатів. У 1960-1963 рр. в південних штатах 
США було проведено безліч масових «рейдів свободи» проти всіх форм расової 
дискримінації. Найважливішим результатом піднесення негритянського руху було 
прийняття в 1964-1965 рр. актів про громадянські права негрів. Але якими б не були 
ці важливі закони, вони мало що змінили в реальному соціально-економічному 
становищі чорношкірого населення. 

Проблема расизму не вичерпана і в сучасних США. Обрання Барака Обами на 
посаду президента спричинило сплеск проявів расової нетерпимості по всій країні. 
Перші дні після його обрання стали найнапруженішими. У Нью-Йорку четверо білих 



людей побили бейсбольною битою чорношкірого підлітка, за їх словами, «за те, що 
наш президент чорний». Багато білих американців вважають, що американська нація 
зруйнована, а обрання «темного» президента це кульмінація краху. Щоправда, 
дослідники Організації по боротьбі з дискримінацією кажуть, що обрання 
афроамериканця на посаду президента це серйозний крок, який змусить людей 
переглянути свої стереотипи та змінювати устрій життя. 

Висновки. Отже, расизм у США як і раніше досить сильний. Винна в цьому і 
свідомість людей, і історія країни, яка не так давно зрівняла різні раси в правах, 
причому виключно законодавчим шляхом. Психологічно ж закони про расову 
дискримінацію лише підкреслюють нерівність білих і чорних громадян США. Закони 
підкреслюють, що люди з різним кольором шкіри нерівні, а також не дають забувати 
громадянам про расові відмінності. 
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